

**Izveštaj provedbi nabave usluge izrade idejnog i glavnog projekta
obnove prostorije buduće radionice u Društvenom centru Rojc,
koji obuhvaćaju i projekt elektroinstalacija, instalacija vode i odvodnje
te izradu troškovnika**

Na temelju Pravilnika Zelene Istre o načinu provedbe postupaka jednostavne nabave (usvojenog 27. veljače 2017. godine) procijenjene vrijednosti iznad 15.000,00 do 100.000,00 kn, nabava usluge izrade idejnog i glavnog projekta obnove prostorije buduće radionice u Društvenom centru Rojc, koji obuhvaćaju i projekt elektroinstalacija, instalacija vode i odvodnje te izradu troškovnika, provela se pozivom za dostavu ponuda na adrese tri (3) goospodarska subjekta.

Adaptacija i opremanje prostora u svrhu zajedničke radionice u DC Rojcu izvodi se i financira u okviru projekta "R.O.J.C: Razvijamo-Omogućavamo-Jačamo-Cijenimo" (poziv "Prostori sudjelovanja - razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu kroz partnerstvo OCD-a i lokalne zajednice"), kojeg sufinancira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Odluku o započinjanju postupka nabave donio je Upravni odbor na sjednici održanoj 30.11.2020.

Koordinatorica adaptacije i opremanja prostora u svrhu zajedničke radionice u DC Rojcu upite za ponudu zatražila je od:

1. Praksa, inženjerska zadruga za projektiranje, urbanizam i oblikovanje, Stankovićeva 1, Pula
2. Dalmis d.o.o., Pješćana uvala, I. ogranak br. 7, Pula
3. Sulek d.o.o, Divkovićeva 4, Pula

Ponudu su, nakon izvida stanja prostora koji je potrebno adaptirati, dostavili Praksa i Dalmis, dok je Sulek odgovorio da nije u mogućnosti dostaviti ponudu za svoje usluge zbog velikog trenutnog opsega posla.

Praksa je za tražene usluge dostavila ponudu na 18.300,00 kn + PDV = 22.875,00 kn.

Dalmis je za tražene usluge dostavio ponudu na **13.500,00 kn + PDV = 16.875,00 kn.**

O najpovoljnijoj ponudi, ponudi tvrtke Dalmis, odlučilo je tročlano povjerenstvo kojeg je imenovala voditelj/ica ureda Dušica Radojčić, ujedno i koordinatorica adaptacije prostora u okviru projekta R.O.J.C., a koje čini voditelj/ica ureda i dva zaposlenika/ce Udruge Zelena Istra - Ivan Divković i Irena Burba.

O postupku i rezultatu odabira povjerenstvo je sastavilo ovaj izvještaj, koji se zajedno sa svim prispjelim ponudama čuva u arhivi.

U Puli, 5. siječnja 2021.

Povjerenstvo za odabir najpovoljnije ponude u postupke jednostavne nabave:

Dušica Radojčić

Irena Burba

Ivan Divković

